

<<<财富信息速递

7月份肉蛋价格涨势将趋稳

这是商务部昨日发布的最新预计 原因是肉蛋供应逐步增加,天热消费减少

据新华社北京5月24日电 商务部24日发布的最新预计显示,今年7月份一些地区肉蛋价格涨势将趋稳。商务部有关负责人表示,年初新补栏生猪将陆续

出栏,蛋鸡也将陆续进入产蛋期,猪肉和鸡蛋市场供给将逐步增加。同时,随着天气逐渐炎热和水产品、禽类等其他替代品市场供应充足,居民对猪肉、鸡蛋的消

费需求将趋于平缓。据商务部市场运行司监测,5月上中旬,全国36个大中城市的猪肉平均批发价格为14.5元/公斤,较4月份

上涨8.6%;较去年同期上涨43.1%,平均每公斤上涨4.4元。5月上中旬,36个城市鸡蛋平均零售价格为7元/公斤,较4月份上涨2.6%;较去年同期

买散装食品、服装、化妆品已有包装,结算时又套一个袋子 超市塑料袋严重“滥用”

北京近百家商场开始推广纸质、布质包装袋,以减少“白色污染” 本市一些商场称“成本过高,换袋不现实”

□晚报记者 李亚洁
实习生 乔治/文
晚报记者 马健/图

本报讯 5月20日,北京近百家商家联合发出节能降耗倡议书,北京市商务局明确表示,将制止目前零售商业普遍使用塑料包装过多、过滥现象的蔓延,推广纸质、布质袋。

22日,记者走访了本市的部分卖场和超市后发现,塑料袋“过多、过滥”现象的确存在。

塑料袋“广泛”用于生活的方方面面

市民李小姐:根本不用买专用垃圾袋

22日,李小姐去年6月搬家时买的一卷专用垃圾袋终于用完了。“那时想着是新家用新袋,后来才发现,根本用不着,光平时购物时超市给的袋子都够装垃圾用了。”李小姐几乎每天都买生鲜,都会带回来一两个袋子,现在,她家有一个专门存放塑料袋的纸箱。

“塑料袋用在我们生活的方方面面。”在思达超市购物的王女士说,“不单单是超市购物,就是买一个玉米棒、一个烧饼、一本书或一个小头饰,人家也会给你装一个袋子。”在花园路当



了两年清洁工的新先生告诉记者:“从垃圾筒里倒出来的塑料制品能占到14以上。”

超市塑料袋的重复使用现象很严重

某超市负责人:一年用去三四十万个

22日,记者在走访一些卖场超市时发现,在生鲜和散装商品处,都放着一卷卷的白色塑料袋。用这些包装袋包好的商品在结算口,收银员还要再套上一个袋子,包括那些提前结算并包装好的化妆品,以及配有厂家专用袋的服饰。

“对消费者来说,袋子多多益善,如果不给有些还

会拽几个袋子,”某超市的结算员向记者,“如果是你,你会怎么做?”

“只要顾客需要,一般都会满足他们,”工人路某连锁超市负责人杨先生说,“像我们店,日均客流850人左右,每天保守估计得用1000个袋子,一年下来就是三四十万个,这还不包括生鲜处等柜台旁边随时取用的袋子。”这家连锁超市在郑州有大小店面140多家,一年消耗的塑料袋数量相当可观。

一些卖场称换布质、纸质袋成本太高

10名受访者中仅一名老人拿布袋买菜

对能否减少塑装袋,或

换成布质、纸质袋的问题,记者采访的几家卖场、超市几乎无一例外地表示,用纸、布包装袋不现实,“成本过高”。某知名卖场的有关人士还认为,“让消费者自备,他们则会感到不方便”。

消费者怎么看待?能否自带,或用布质、纸质袋呢?

“没想过去商场还带着布袋”,“像一些带些油水的熟食,用纸包装也不大方便携带”,“想着就不习惯”……10位受访者中,只有一位老大妈说,她是带着布袋去批发市场买菜的——因为蔬菜批发市场往往不提供购物袋。

追踪

88创富热线“超值加盟月”受追捧 32名投资人申请免费、优惠加盟名额

□晚报记者 李珂

本报讯 88创富热线昨日推出的“超值加盟月”特别策划,得到了众多读者的关注,截至昨日下午5时,32名投资人打来电话申请免费或优惠加盟名额。为保证商家承诺的优惠落到实处,本报将全程监督商家筛选受惠者的过程。

昨日,记者将有意加盟泉钟花生奶的投资人信息转给王泉钟,他将陆续通知投资人前往考察、洽谈。没有确定受惠者前,您仍可拨打88创富热线申请,最终的结果本报将及时通报并解释选出免费加盟人的原因。

中原希望读书社的3个免费名额也吸引了10名投资人的关注,下周一(5月28日),项目商钟灵文将带领所有有意向的投资人前往郑州一家读书社实地考察并选出符合条件的3名投资人,本报将全程监督。

左右间公司的负责人宋本立表示,今日起他将陆续与投资人联系,履行空白地区第一家五折加盟的优惠政策。

交行、工行 ATM取款提高到2万元

□晚报记者 吴军

本报讯 昨日,记者获悉,从24日起,交行ATM提现上限提高到2万元,单笔最多取款2000元;工行从今日起ATM最多取款2万元,单笔取现略有提高,由原来的每笔2000元提高到2500元。加上之前的中信、招行、建行、商业银行,我省共有6家银行的ATM最多能取现2万元。

投资见面会

本报将请行家聊聊开化妆品店的事 您感兴趣吗? 欢迎报名

□晚报记者 纪宇

本报讯 “我准备投资两万元左右开家化妆品店,能不能在投资见面会上专门聊聊这方面的事?”5月24日,邱女士打来电话,给88创富热线“投资见面会”点了个题。

为此,88创富热线将把下期“投资见面会”的主题定为“化妆品行业”,特意邀请了几名化妆品代理商、实体店店主,和创业者聊聊开店经验、注意事项。

如果您对洗化行业感兴趣,有意创业,或是自己经营的小店面临问题需要帮助,都可拨打88创富热线0371-67655388报名。

如果您也是洗化业资深人士,愿意邀请大家参观自己的店面、传授实战经验,或者正在招加盟、代理商,也请尽快报名,本报将根据情况确定投资见面会的具体时间。

央行加息后,寿险加息呼声渐起

□晚报记者 吴军

本报讯 “股市和基金的火爆已经分流了一部分资金,现在又加息,有投保人觉得亏。”昨天下午,省内一家保险公司的有关人士说,央行加息后,一年期定期存款利率上调到3.06%(税后2.448%),而寿险预定利率却只有2.5%。

对寿险是否加息的问题,河南省保监局有关人士称,保险产品是一种长期产品,投保人一买就是20年或30年,利率如果总在变化就失去了其“保障”的意义,而且目前2.5%的利率标准是与国际上接轨的,是一个平均水平。这名人士称,寿险利率不会轻易调整。

华夏基金理财专栏

华夏蓝筹核心基金将开放申购赎回

随着中国A股市场不断上涨,去年股票型基金平均净值增长率高达115.7%,今年以来股票型基金平均净值增长率也已经超过50%。基金的赚钱效应带来了基金市场的火爆,基金已成为家庭投资的主要品种之一。值得注意的是,近期次新基金受到投资人的追捧。今年4月份发行或封转开的几只基金,由于在开放申购一到两个交易日就新增了近百亿资金,不得不再次暂停申购。

笔者在银行网点了解到,近期有很多客户在咨询次新基金的情况。以华夏基

金推出的第二只封转开基金-华夏蓝筹核心基金集中申购为例,该基金由华夏兴科基金转型而来,100亿的销售限额于4月27日集中申购当日售罄,首日申购资金高达438亿元,有300多亿元资金被退回。截止5月22日,该基金的单位净值为1.015元。据银行工作人员介绍,因为这类基金开放申购时的单位净值在一元左右,和新基金单位净值相差无几,很多在“比例配售”时被退还资金的客户都把这些次新基金作为投资的首选品种。

根据华夏基金近日所发布的公告,华夏蓝筹核心基金将于5月28日打开赎回并于当天在深圳证券交易所上市交易,于5月30日开放日常申购业务。华夏基金有关人士表示,该基金目前运作状况良好,正在稳步建仓。结合目前的市场环境,该基金的整体投资策略是在中长期较好的兼顾投资人资产保值与增值的两方面要求。同时,公司还特别为该基金增配了基金经理,以期在有效控制风险的前提下实现基金资产的稳健、持续增值。

新款即将上市 旧款齐刷刷降价

此时买汽车 省不少“银子”

□晚报记者 吴军

本报讯 “你不是想买车吗?我刚从北环车市经过,看见很多车都在降价,从几千元到3万多元不等,周末有空时去看看吧!”昨天上午,正在上班的赵先生接到朋友的电话。

据悉,从5月中旬开始,随着新款车型即将大

批量上市,一汽、上汽、广本、北京现代等多个厂家对旧款车型进行调价,降幅从3000元至1万元不等。其中降幅最大的要数东风悦达起亚,其远舰车型2.0TOP从19.98万元降到16.78万元,直降3.2万元。

降价的不止东风悦达起亚,奇瑞旗下产品全线降价。记者从河南中植汽

车销售公司获悉,奇瑞A5降价8000元,赠送价值3000元的油卡;旗云1.6豪华型降价5000元;原价13.98万元东方之子2.0AT尊贵型,更是直降2万元。

“很多汽车厂家选择5月底6月初上新车,为了完成销售任务,只能对这些旧款降价。”问及降价原因,几名汽车经销商口径一致。

拨打88创富热线 “信息超市”中找商机

如果你想招加盟商、代理商,寻资金,找合作伙伴,出租、寻找商铺,或在创业、经营中遇到困难,请拨打88创富热线0371-67655388,每周四,本报将推出资讯丰富的《郑周刊创富》,“信息超市”等栏目将提供无限商机。